

# Zpravodaj

Obecní úřad Řenče  
Řenče 54, 334 01  
377 985 594  
M. Loudová – 603 810 622  
E-mail: ou\_rence@volny.cz  
www.rence.cz  
SRPEN 2013



Vážení spoluobčané,

zdravím Vás v krásných letních dnech a přináším informace o aktuálním dění v obci.

Plánované opravy školy a jejího okolí probíhají zatím podle domluvených termínů a rychlé změny můžete všichni sledovat s námi. Na začátku srpna je již téměř dokončen chodník u školy a opravena jižní část plotu. Fasádníci dokončili již více než polovinu budovy, vyměněny byly též okapové žlaby a zahradníci upravili již velkou část školního pozemku. Na dokončení čeká již jen severní část plotu, zahrady a budovy základní školy. Zároveň od července probíhá i rozsáhlá rekonstrukce uvnitř školy, kde jsme se v první fázi pokusili odstranit všechny příčiny vlhkosti a nyní jsou odstraňovány i její důsledky – opadané omítky a plísně v přízemí budovy. Veškeré stavební úpravy a zakázková výroba nábytku budou realizovány během těchto prázdnin, jak jsme Vás již informovali v minulém zpravodaji. Dodávky ze sériové výroby předpokládáme vzhledem k dodacím lhůtám až na podzimní prázdniny.

V současné době jsou v plném proudu přípravy na II. setkání rodáků v Libákovcích, které se uskuteční v sobotu 21. 9. 2013 od 13 hodin. Všichni rodáci budou pozváni oficiální pozvánkou. V knihovně v Libákovcích bude během celého setkání výstavka fotografií. Chtěli bychom touto cestou požádat majitele fotografií z obce a života v ní, aby fotografie ať už historické nebo z doby nedávné zapůjčili obci tak, aby mohly být pro účely této výstavky užity.

V sobotu 27. 7. 2013 jsme se zúčastnili slavnostního vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku 2013, které se konalo v Němčovicích v okrese Rokycany. V rámci Plzeňského kraje se přihlásilo 21 obcí. S radostí Vám mohu oznámit, že přestože jsme byli nováčkem v této soutěži, získala naše obec Bílou stuhu za činnost mládeže. S umístěním v této soutěži je spojená i finanční odměna ve výši 30.000 Kč od Plzeňského kraje, dále dotace 300.000 Kč z Ministerstva pro místní rozvoj (bude poskytnuta v roce 2014) a v neposlední řadě i příslib finanční dotace v roce 2014 z Programu stabilizace a obnova venkova Plzeňského kraje. Soutěžní porota velmi kladně ohodnotila nejen vytvořené zázemí pro předškolní a školní děti, ale také pořádání volnočasových aktivit pro mládež a děti. Toto ocenění tedy patří všem v obci, kteří věnují svůj volný čas našim dětem a mládeži, které jednou budou vytvářet budoucnost pro nás všechny. Velmi si vážím práce těch, kteří se ve svém volnu věnují aktivitám s dětmi, a moc jim za to děkuji. Pokud nám to podmínky dotačního titulu Ministerstva pro místní rozvoj dovolí rádi bychom „vrátili“ získané peníze zpět našim dětem a investovali je do dalšího rozvoje zázemí pro jejich činnosti.

Srdečně vás zvou na kulturní a sportovní akce a těším se na setkání s vámi, věnujte prosím pozornost pozvánkám, které přinášíme v dnešním zpravodaji.

Přeji Vám všem příjemné letní dny strávené v pohodě a klidu.

Miloslava Loudová

## **PALIVOVÉ DŘEVO**

V současné době obec přijímá pouze žádosti o prodej palivového dřeva (nikoli samovýroba). Palivové dřevo můžeme zájemcům dodat díky suchému počasí již během prázdninových měsíců. Vzhledem k nedostatku dřeva z probírek a prořezávek byl zvýšen limit pro dodávku palivového dřeva na 12 prm/nemovitost. Palivo mohou objednat též vlastníci rekreačních objektů v katastru naší obce. V případě zájmu o koupi kontaktujte obecní úřad na tel.: 377 985 594 nebo starostku na tel.: 603 810 622.

## **OBDOBÍ ZVÝŠENÉHO NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRU**

Vzhledem k současným klimatickým podmínkám a možnosti vzniku většího počtu požárů, vyhlásil hejtmán Plzeňského kraje počínaje dnem 1. 8. 2013 až do odvolání, období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru na celém území kraje. Tento stav přináší preventivní opatření: zákaz pálení hořlavých odpadů, zákaz rozdělávání ohňů ve volné přírodě, zákaz provádění pyrotechnických prací, ohňostrojů, vypouštění lampionu štěstí a podobných činností

## **SBĚR PLASTŮ PROBĚHNE OBVYKLÝM ZPŮSOBEM V SOBOTU 17. 8. 2013.**

## **VÝSTAVA ČIMELICE**

Zájezd na 30. ročník tradiční výstavy květin, zahradních doplňků a drobného zvířectva do Čimelic se uskuteční v pátek **23. 8. 2013**. Pro návštěvníky bude připravené aranžmá řezaných květin, gladiolů, jirinek, letniček, trvalek, představeny budou orchideje, kaktusy, suché květy, skleníky, zahradnické potřeby a mnoho dalšího. Více o výstavě na [www.zahradacimelice.cz](http://www.zahradacimelice.cz). Platbu 100 Kč uhradíte na obecním úřadu nebo u M. Loudové. Odjezd autobusu: Knihy -7:30, Vodokrty – 7:35, Háje – 7:40, Osek – 7:45, Plevňov – 7:50, Libákovice – 7:55, Řenče – 8:00 hodin.

## **TURNAJ V MALÉ KOPANÉ**

Sportovní klub Osek Vás srdečně zve na „**TURNAJ V MALÉ KOPANÉ**“, který se koná v sobotu **24. 8. 2013** na hřišti u kulturního domu v **Oseku**. Prezentace od 9:00 hodin, začátek turnaje je v 10:00 hodin, hrají družstva 4+1. Přihláška u Josefa Dolanského na telefonu: 724 347 617.

Josef Dolanský, mladší

## **PODZIMNÍ ZÁJEZD**

V pátek **27. září 2013** pořádá kulturně sportovní výbor Obce Řenče tradiční podzimní zájezd. S průvodcem Ing. Bělem navštívíme Jindřichův Hradec a okolí. Příspěvek na dopravu je 50 Kč za účastníka. Přihlášky a platba na OÚ Řenče 377 985 594 a u M. Loudové 603 810 622.

## **ZÁJEZD DO NÁRODNÍHO DIVADLA V PRAZE**

Kulturně sportovní výbor Obce Řenče pořádá v neděli **17. 11. 2013** zájezd na odpolední divadelní představení „**STRÝČEK VÁŇA**“ do Stavovského divadla v Praze, které je součástí Národního divadla. Klasická divadelní hra Antona Pavloviče Čechova je o toužení, zklamání, naději a zlosti. Čekáme. Na štěstí, na změnu, na smrt. A doufáme, že nakonec zvítězí pravda a láska nad lží a nenávisť. To platilo před sto lety stejně, jako dnes.

Učinkují: František Němec, Igor Bareš, Iva Janžurová, Lucie Žáčková, Kateřina Holánová, Martin Pechlát a Saša Rašilov. Začátek představení je v 14:00 hodin. Prohlídku historické budovy Národního divadla bohužel neslibujeme, ale pokusíme se ji zajistit. Cena za vstupenku a dopravu do Prahy je 490 Kč, účastník hradí za vstupenku a dopravu 300 Kč. Přihlášky do 31. 8. 2013 na obecním úřadu nebo na telefonu 377 985 594, 603 810 622.

## TURISTICKÝ ODDÍL PŘÍŠERKY INFORMUJE

### VZPOMÍNKY NA TÁBOR

V týdnu od 13. do 20. 7. 2013 jsme se spolu s dalšími 16 dětmi zúčastnily letního turistického tábora, který se jako obvykle konal na Babyloně. Letošní tábor se nesl ve znaku pirátů. Byli jsme rozděleni na 2 posádky – Pukavce a Bouřliváky. Plnili jsme soutěže, za které jsme získávali černé perly. Jako jediná získala 20 perel Aný a stala se lodním mistrem. Každý den jsme si lámali hlavy nad rébusy a hlavolamy. Po vyluštění jsme získali kousek mapy. Po složení celé mapy jsme na konci týdne hledali poklad, ve kterém jsme našli bílé šátky s nápisem OSTROV POKLADŮ 2013 a bonbony. V úterý jsme vyrazili do Újezda do muzea Jana Sladkého Koziny. Po zhlédnutí muzea jsme vylezli na Hrádek k soše Jana Sladkého Koziny. Výlet na Čerchov se uskutečnil ve čtvrtek. V pondělí, ve středu a v pátek jsme se byli vykoupat v místním koupališti. Voda byla studená, ale osvěžující. V pátek na nás na koupališti čekalo překvapení – nafukovací loď. Myslíme si, že byli všichni úplně nadšení.

A na konci tábora jsme poprosily pár účastníků, aby nám napsali hodnocení tábora:

Mára: „Moc se mi tu líbilo, byla tu sranda. Jel bych znovu, ale jsem dřevo, takže mám drobné škrábance.“

Domča: „Bylo tu hezky, ale budíček bych chtěla déle. Nevím, jestli bych jela znovu.“

Mája: „Líbilo se mi tu moc, ale budíček by mohl být déle.“

Áňa: „Moc se mi tu líbilo. Akorát záchody by mohly být blíž.“

Lěna: „Moc se mi tu líbilo, budíček by mohl být déle. Hrála jsem ráda kvízy, ale některé hry byly nudné.“

Raduš: „Strašně hustý až na některé hádky.“

Bylo tu hezky a už se moc těšíme na další tábor.

Štěpánka Forejtová, Michaela Kůsová

### ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

Na konci letních prázdnin, tj. **30. 8. – 31. 8. 2013**, turistický oddíl Příšerky pořádá polovíkendovou akci. Uskuteční se přespaní ve stanech pod Březníkem a následovat bude cyklovýlet (je možno zajet na hrad do Švihova – vše podle fyzické zdatnosti účastníků). Přihlášení na akci proveďte prosím nejpozději dne 26. 8. 2013. Budu se těšit.

Ivča (605 068 175)

### ZÁJEZD DO KAŠPERSKÝCH HOR A NA HRAD KAŠPERK

Dne **8. 9. 2013** (neděle) pořádá turistický oddíl společně s OÚ Řenče výlet do Kašperských Hor a na hrad Kašperk. Cena zájezdu je 230Kč ( doprava - 50Kč hradí obec, vstupné na hrad na oba okruhy). V Kašperkách je možno navštívit Muzeum Šumavy a muzeum motorek. Přihlaste se nejpozději do konce srpna, tj. 31. 8. 2013.

Iva Baumruková (605 068 175, [ivabaumrukova@seznam.cz](mailto:ivabaumrukova@seznam.cz))

## PETANQUE LIBÁKOVICE

Dne 27. 7. 2013 se uskutečnil v Libákovicích turnaj v petanque. Turnaje se zúčastnilo i přes horké slunné počasí 16 soutěžních dvojic z Libákovic a okolních obcí (Řeneč, Letín, Hájů a Vodokrt). Hrál se o postup ve čtyřech skupinách na 4 hřištích. Nejlepší z týmů postoupily do bojů o vítězství, zbývající sehrály soutěž o umístění na 3. – 16. místě. Vítězem turnaje se stal tým Do Háje (ve složení V. Hrubý ml. a J. Bláha). Všechny soutěžní týmy byly oceněny.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, co se podíleli na přípravě turnaje, sponzorům za krásné ceny a všem hráčům a divákům, co se přišli podívat.

V neděli 11. 8. od 17.00 bude trénink v petanque. Kdo chce, přijďte si zatrénovat na další turnaj, který se uskuteční během měsíce září. Těším se na Vás.

Julien Herrero

## KADEŘNICTVÍ V ŘENČÍCH

Ve spolupráci s paní Jiřinou Rollingerovou nabízíme služby kadeřnictví v Řenčích. Každou středu od 8 do 10 hodin na obecním úřadu bez objednávky nebo po domluvě na telefonu 723 367 185.

## MASÁŽE PRO VÁS

V naší obci začala poskytovat masážní služby paní Iva Kastnerová, každé úterý od 8:00 -19:00 hodin. Jedná se o regenerační (klasickou) masáž, detoxikační medovou masáž a masáž lávovými kameny, která pomáhá při odstraňování bolestí páteře, kloubních onemocněních, uvolňuje ztuhlé svalstvo, ale také pomáhá při premenstruačním syndromu. Máte-li zájem o některou z těchto masáží volejte na tel. č.: 737 649 071, popř.můžeme domluvit i jiný termín.



(fotografie z letního tábora turistického oddílu na Babyloně)

ZPRAVODAJ - vydává Obec Řeneč, Řeneč 54, 334 01 Přeštice, IČ 00257184.

Redakce: OÚ Řeneč, Řeneč 54, 334 01 Přeštice, e-mail: ou\_rence@volny.cz

Redakční rada: Miloslava Loudová, Mgr. Eva Dobežová, Mgr. Věra Burdová.

Vydáno dne 5. 8. 2013. Číslo vydání: 8 Místo vydání: Řeneč. Vychází 13x ročně.

Zapsáno do evidence periodického tisku Ministerstvem kultury ČR, evidenční číslo MK ČR E 19840.

